



**IVICA PAJOR, inženjer poljoprivrede
(1919.—1986.)**

U Križevcima je 20. srpnja ove godine u 79-oj godini života umro istaknuti poljoprivredni stručnjak i neumorni borac za unapređenje poljoprivredne proizvodnje Ivica Pajor, inž. poljoprivrede. Njegova smrt predstavlja veliki gubitak za poljoprivrednu struku.

Ivica Pajor rođen je u Križevcima 1919. godine, kao jedno od osmero djece svojih roditelja. U toj brojnoj obitelji moglo je svega nedostajati, ali ljubavi je uvijek bio u izobilju. Tu ljubav nosio je kolega Pajor u sebi tokom cijelog života.

U rodnom gradu završio je osnovnu školu, nižu gimnaziju i srednju poljoprivrednu školu, na kojoj je diplomirao 1937. god. Upravo u toj školi razvila se njegova druga, velika ljubav, ljubav za poljoprivrednu struku i poljoprivredu uopće. Ta ljubav nije ga napuštala tokom cijelog radnog vijeka.

Nakon što je obavio obaveznu praksu u Zaječaru i nakon što je prošao ratni vihor, uključuje se u borbu za unapređenje poljoprivrede, i pri tome obavlja brojne, vrlo različite zadatke, na državnim imanjima, u organima vlasti, u zadružnim organizacijama, u poljoprivrednoj službi.

Nije birao zadatke, prihvaćao je sve ono što mu je povjereno i sve vrlo uspješno rješavao. To je mogao zbog toga jer je, pored spomenute ljubavi za strukom i neiscrpane energije, posjedovao vrlo široko stručno i opće znanje, koje je uvijek dograđivao praktičnim iskustvom i teoretskim uzdizanjem. Pored velikih obaveza na radnom mjestu završio je, uz rad, 1963. god. i Višu poljoprivrednu školu u Križevcima, kao jedan od njenih prvih i najboljih studenata.

Bez obzira gdje je radio, u Novoj Topoli, Bjelovaru ili rodnim mu i dragim Križevcima, u kojima je završio svoj radni i životni vijek, uvijek je radio marljivo, savjesno i samoprijegorno. Nije poznavao radno vrijeme, radio je danonoćno, a za to nikada nije tražio naknadu. Kada je to bilo potrebno prihvaćao se i fizičkih poslova, da bi postavio pokus, da bi podesio stroj, da bi pokazao kako treba raditi. Prošao je bezbrojne kilometre, na biciklu, motoru ili pješice (najmanje automobilom) da bi se našao tamo gdje je bio potreban, da stručno pomaže radniku na društvenim imanjima ili seljacima na njihovim posjedima. Naročito je dao veliki doprinos unapređenju poljoprivrede na području Križevaca. Njegov doprinos i sada pamte poljoprivrednici ovoga kraja i sa zahvalnošću se sjećaju vremena kada su s njim surađivali. Možemo bez pretjerivanja reći da je njegov doprinos unapređenju poljoprivrede nezaobilazan.

Neka je vječna slava i hvala Ivici Pajoru.

Dr Petar Karoglan